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              Από το πρακτικό της 1ης/2025 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
                                                          Ευμοίρου, του Δήμου Ξάνθης  
 
Αριθμ. Αποφ. -2-                                                               ΠΕΡΙ: Έκφραση γνώμης για την εκμίσθωση  
               αγροτεμαχίου   στην   περιοχή   του 
                                                                                                       αγροκτήματος Λαμπρινού.                                         
 
     Στο Εύμοιρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 24 Φεβρουαρίου 2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 
18:30, συνήλθε σε συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις  του  άρθρου  89  του Ν.4555/2018, το Συμβούλιο  
της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ευμοίρου,  του  Δήμου  Ξάνθης, ύστερα  από την με αριθμό   4249/17-02-2025 
έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου, που δόθηκε  στον  κάθε  σύμβουλο χωριστά και αφού διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει η νόμιμη  απαρτία  δεδομένου ότι επί συνόλου  πέντε (5) μελών  βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη, 
άρχισε η συνεδρίαση. 
                   Παρόντες  Σύμβουλοι                                                       Απόντες  Σύμβουλοι 
1) Φάκα Δήμητρα (Πρόεδρος)                                                                     Κανένας 
2) Καϊταλίδου ΄Ολγα                                                                   
3) Αμανατίδης Αμανάτιος 
4) Σπυριδόπουλος Σταύρος 
5) Οξούζογλου Κωνσταντίνος 
     Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο Κασάπης Πολύκαρπος υπάλληλος του Δήμου Ξάνθης για την τήρηση 
των πρακτικών.  
     Η Πρόεδρος εισηγούμενη το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε ότι: Έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την 
αίτηση του Α***** Π***** & ΣΙΑ Ο.Ε. με την οποία ζητά τη μίσθωση για σαράντα (40) έτη, ενός αγροτεμα- 
χίου εκτάσεως  2.521 τ.μ. ιδιοκτησίας του  Δήμου μας, στην περιοχή  του αγροκτήματος Λαμπρινού, που  θα 
χρησιμοποιηθεί  ως χώρος  εξυπηρέτησης  της  επιχείρησης που διατηρούν στην περιοχή και συνορεύει με τη 
συγκεκριμένη έκταση.  
    Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
    Το Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της Προέδρου, το με αριθμό 
3788/11-02-2025 έγγραφο της Δνσης Οικονομικών Υπηρεσιών, Τμήμα εσόδων και περιουσίας του Δήμου με 
το οποίο μας έχει σταλεί η αίτηση του ενδιαφερομένου μαζί με όλα τα σχετικά δικαιολογητικά και  αφού είδε  
τις διατάξεις  των  άρθρων 84, 88, 89 και 90 του Ν.4555/2018 
                                           Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι            Ο  Μ  Ο  Φ  Ω  Ν  Α 
      Εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη του για τη μίσθωση του με αριθμό 117 αγροτεμαχίου εκτάσεως 2.521 τ.μ. 
αναδασμού  αγροκτημάτων « τμήμα Πετροχωρίου και Λαμπρινού » 1998-2001  για  σαράντα  40  έτη,  στον 
Α***** Π***** & ΣΙΑ Ο.Ε. προκειμένου να χρησιμοποιηθεί ως χώρος εξυπηρέτησης της επιχείρησης που  
διατηρούν στην περιοχή. Στην  συγκεκριμένη  έκταση  όπως  αναγράφεται και στον κτηματολογικό  πίνακα, 
υπάρχει μια πομόνα σε μια λίγων τετραγωνικών μέτρων περιφραγμένη έκταση και η οποία πρέπει να εξαιρεθεί 
από τη μίσθωση.    
 
      
                                         Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 2/2025  
                      Μετά συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται όπως ακολουθεί. 
                Η Πρόεδρος                                    Ο Γραμματέας                                 Τα Μέλη 
             Τ.Σ.Υπογραφή                                      Υπογραφή                                   Υπογραφές 
 
                                                                  Πιστό Απόσπασμα 
                                                                        Η Πρόεδρος 
 
                                                                  ΦΑΚΑ  ΔΗΜΗΤΡΑ  


